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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS.

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, na Sala de Sessões da

Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ANDRÉ ALBERTO

ALESSANDRETTI, ARLEI BERGOZZA, FRANCISCO DE CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO DALL

AGNOL, JUVENILDO MENIN, NILEIDE MARQUES RICHETTI, SONIA STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO

PUERARI PIETA e VALMOR BOTTIN. Presente à sessão também a Secretária Executiva e o assessor

jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto

os trabalhos, saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as), a Ana Pegoraro, presidente do sindicato

dos trabalhadores rurais, e a Eloisa presentes no plenário. Ato seguinte, convidou a todos os presentes para

fazer uma oração. Na sequência solicitou a secretária para que fizesse a leitura da ata da décima primeira

sessão ordinária a qual colocada em apreciação e votação, foi aprovada por Unanimidade. Ato contínuo, a

secretária, por ordem do senhor presidente, procedeu a leitura da mensagem recebida do Poder Executivo

Municipal, que encaminha o Projeto de lei n.º 034 de 2025. Efetuada a leitura da mensagem, passou-se a

leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 034/2025, de 26 de agosto de 2025, de

autoria do Poder Executivo, o qual “Autoriza o Município adquirir imóvel para ampliação da Escola

Municipal de ensino fundamental Padre Benício Tamanini e dá outras providências.” Colocado em

apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Em sequência passou-se a leitura de

informação recebida, via e-mail, do tribunal de contas do Estado do Rio Grande do Sul referente ao envio do

parecer prévio para a análise das contas do executivo municipal, pela câmara de vereadores, referente ao

exercício de 2021. O presidente informou que as contas ficarão à disposição dos vereadores(as) desta casa, e

a todos os munícipes para análise e manifestação, pelo prazo de 60 dias, nos termos do artigo 97, da Lei

Orgânica Municipal. Após determinou a secretaria da casa o encaminhamento a comissão de finanças para

parecer e providências regimentais. Dando seguimento o Sr. Presidente solicitou a secretária para que fizesse

a leitura da indicação nº 05/2025, formulada pela vereadora Grazieli Cazanatto Dall`Agnol, a qual visa prestar

uma homenagem a João Pedro Simonatto pela conquista do bicampeonato nacional juvenil em declamação de

poesia gauchesca, no décimo sexto festival nacional de arte. Colocada em apreciação e votação foi aprovada

por unanimidade. Em seguida fez-se a leitura da indicação nº 06/2025 da vereadora Sonia Strapazzon Simioni,

endereçada ao executivo municipal, solicitando pavimentação de trecho da estrada na estrada São Marcos,

defronte ao cemitério local. Colocada em apreciação e votação foi aprovada por unanimidade. Aberto o grande

expediente a vereadora Nileide Marques Richetti fez uso da palavra relatando fato ocorrido na semana onde

por problemas estruturais ocorridos na obra de ampliação da unidade de saúde o Município necessitou

contratar um container para armazenar os medicamentos. Chamando a atenção disse: “Para nós vereadores

quando aprovarmos um projeto que fiscalizemos também. O que aconteceu lá foi a falta de acompanhamento

do engenheiro da obra e do gestor da época, porque lá estava solto, a ampliação não foi amarrada na parte



existente. Então, fiquemos atentos! Nós somos os fiscais do município e façamos bem o nosso trabalho”.  O

vereador Juvenildo Menin, após as saudações aos presentes, reclamou das coincidências na realização de

outros eventos, quando de festejos programados na comunidade do Butiá. Citou como exemplos o almoço dos

cursilhistas e do hospital que em anos sequentes, coincidiram com os festejos na comunidade. Além da

programação da inauguração da praça que também será na mesma data da festa de Santa Luzia. E encareceu

aos vereadores: “gostaria que me ajudassem a falar com o prefeito ou com quem organiza que quando tem um

evento numa capela que não se faça um evento desse tamanho no Município, porque todos gostariam de

participar desses eventos”. O vereador Arlei Bergozza após saudar os presentes relatou ter sido procurado por

munícipes solicitando sua intervenção junto ao prefeito municipal para providenciar melhorias na cobertura da

capela mortuária, em face às goteiras existentes, e disse: “Pediram encarecidamente que fosse verificado junto

a secretaria de obras e o prefeito municipal uma solução”. E que também, segundo relato de atletas, existem

problemas de gotejamento no Centro Cultural. “Pediram para dar uma atenção no coberto, a quadra ficou

muito linda, estão de parabéns, mas tem muitas goteiras nas terças do telhado e seria bom concertar para não

acontecer igual ao posto de saúde”. Fez, ainda, um relato da viagem de Brasília aonde esteve recentemente

acompanhado da vereadora Grazieli Cazanatto Dall’Agnol, e que juntos conseguiram a verba de setenta e

cinco mil reais de emenda do deputado Alceu Moreira, para custeio em saúde. Teceu agradecimentos a

vereadora Grazieli pelo trabalho em Brasília e a secretária Andreia pelo suporte técnico-administrativo. O

presidente enalteceu da importância da fiscalização pelos vereadores e ponderou da necessidade de bem

aplicar o dinheiro público e que as obras devem ser pensadas para o futuro e não só por uma gestão.

Enfatizou da importância de se observar o calendário de eventos respeitando as programações de cada

comunidade. Destacou da urgência do conserto do telhado da casa mortuária, em razão da precariedade que

se encontra. Saudou os vereadores Arlei e Grazieli pela conquista dos recursos financeiros para o município.

Disse também ter conseguido com o deputado Busato uma emenda na saúde, de noventa mil reais. E que é o

trabalho de todos os vereadores conseguir recursos para o município. A vereadora Sonia reforçando o pedido

formulado na indicação, ressaltou: “Já que tiraram as pedras da avenida seria importante fazer o trecho

solicitado porque já em muitas ocasiões houve enterros com muito barro”. Não houve comunicados gerais. Por

fim, o Senhor Presidente informou que a próxima sessão legislativa ordinária está designada para dia 11 de

setembro de 2025, às 18horas.  Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão,

desejando um bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme, vai

assinado pelos presentes.
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